

رئیس اتاق اصناف مشهد:

اولین شهرک صنفی مشهد در عید غدیر کنگزنی خواهد شد



مشهد-میرشکار، خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس اتاق اصناف مشهد گفت: اولین شهرک صنفی تولیدی در مشهد در عید غدیر کنگزنی خواهد شد و دو شهرک دیگر نیز در آینده کنگزنی می‌شود.

هادی مومنی در همایش بزرگداشت روز اصناف اظهار کرد: اتاق اصناف به عنوان یک نهاد مدنی در شهر مشهد با ۹۴ اتحادیه و بیش از ۱۲۰ هزار واحد

صنفی بر اساس وظایف قانونی خود ارائه خدمت می‌کند. وی افزود: ما در اتاق اصناف با برنامهریزی‌های منسجم چندراهره‌ای دنبال می‌کنیم. هدف ما حمایت از حقوق مصرف‌کننده و صنایع از اتحادیه‌های صنفی است، بنابراین اولین طرحی که داریم طرح تحول نظارت بر بازار است که طرح جامع استراتژیک بوده و با توجه به اهمیت حوزه نظارت و بازرسی و این که

ویرترین کار و عملکرد اتاق‌های اصناف و اتحادیه‌های صنفی است و همیشه مورد ارزیابی و مطالبات مردمی قرار می‌گیرد، آن را اکیداً در دسترس قرار می‌دهیم تا تحولی در بحث نظارت و بازرسی انجام شود. مومنی افزود: موارد متعددی در طرح نظارت و بازرسی بازار وجود دارد که یکی از آن‌ها در زمینه ساماندهی واحدهای صنفی بدون پروانه است. امیدواریم با شرایطی که ایجاد شده در ماه‌های

آینده شاهد تحول و شرایط خوبی در این حوزه باشیم و واحدهای بدون پروانه را ساماندهی کنیم. طرح نظارت هوشمند که از طریق مانیتورینگ در مجتمع‌های صنفی و برخی اتحادیه‌ها انجام می‌شود در طرح تحول نظارت بر بازار تعریف شده است.

رئیس اتاق اصناف مشهد بیان کرد: مشهد به دلیل حضور میلیونی زائران شرایط ویژه‌ای دارد، بنابراین در طرح

تحول نظارت بر بازار در مناسبت‌های مختلف باید نظارت و بازرسی انجام دهیم. امیدواریم با این نظارت و بازرسی زائر با خاطره خوش مشهد را ترک کند و دغدغوی تمیزات باشد.

وی با بیان اینکه ما به غیر از اقدامات سلبی، اقدامات ایجابی نیز داریم، عنوان کرد: از جمله این اقدامات ایجابی، اقدامات فرهنگی است که اولین آن در سستاد خدمات سفر در فروردین ماه در بازار رضا (ع) کلید خورد و آموزش‌هایی در زمینه فرهنگ میزبانی و... انجام شد. آموزش‌ها مورد استقبال کسبه قرار گرفت که امیدواریم به کل شهر تعمیم پیدا کند. مومنی ادامه داد: راهبردی دیگر به لحاظ نقش موثر اصناف در اقتصاد کشور به جهت جایگاه والای اصناف است. ۳ میلیون و ۵۰۰ هزار واحد صنفی در کشور، ۲۵۰ هزار واحد صنفی در استان و بیش از ۱۲۰ هزار واحد در مشهد در سطح عرضه و تولید فعالیت دارند، بنابراین اصناف باید با توجه به شعار سال نقش خود را در حوزه تولید به صورت پررنگ‌تر ایفا کنند. بنا داریم واحدهای تولیدی را تقویت کنیم که این مستلزم همکاری همه هیات مدیره‌های اتحادیه‌ها است تا واحدهای صنفی خود را شناسایی کنند.

رئیس اتاق اصناف مشهد اضافه کرد: مشهد پتانسیل بالایی در تولید دارد، ما واحدهای تولیدی بسیاری ارزشمندی را شناسایی کردیم که از نظر تولید

رئیس اتاق اصناف مشهد گفت: اولین شهرک صنفی تولیدی در مشهد در عید غدیر کنگزنی خواهد شد و دو شهرک دیگر نیز در آینده کنگزنی می‌شود.

صادرات محور پتانسیل بالایی دارند. به دنبال این هستیم با رفع موانع تولید بتوانیم تحولی در عرصه تولید ایجاد و تولیدات استان را صادرات محور و در کل جهان دارای مزیت رقابتی کنیم. وی با اشاره به اینکه از ۱۲۰ هزار واحد صنفی یک چهارم واحدهای صنفی در حوزه تولیدی فعالیت می‌کنند، تصریح کرد: تلاش داریم هر فعالیت تولیدی که پتانسیل رفتن به شهرک و ایجاد شهرک را دارد از طرف اتحادیه‌ها انجام دهیم. در هیات رئیسه قبلی تفاهم‌نامه احداث ۵ شهرک صنفی بسته شده است. اولین شهرک صنفی تولیدی در مشهد در عید غدیر کنگزنی خواهد شد و دو شهرک دیگر نیز در آینده کنگزنی می‌شود. مشهد پتانسیل ایجاد ۳۰ شهرک صنفی را دارد و بنا داریم ۱۲ تا ۱۳ شهرک را احداث کنیم تا مشهد قطب شهرک‌های صنفی کشور باشد.

استانها

مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان اعلام کرد: نظام کنترل کیفی کودهای شیمیایی گلستان در جمع برترین‌های کشور



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی - سید صمدضیائی مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان گلستان، در اجرای دستورالعمل کنترل کیفیت کودهای شیمیایی در راستای حمایت از کشاورزان و بهره‌برداران، در سه ماهه سال جاری از ۲۷ پارت در مجموع بیش از ۴۶۰۷ تن انواع کودهای شیمیایی سولفات آمونیوم، سوپر فسفات تریپل، فسفات گرانوله ۱۳، صد، سولفات پتاسیم گرانوله و کلرور پتاسیم پودری و گرانوله‌های سالزی و پتروشیمی، مبادی‌ها و کارخانجات تولید داخل کشور نمونه کود تهیه و پس از تکمیل فرم‌های مربوطه جهت آنالیز به مرکز تحقیقات کاربردی نهاده‌های کشاورزی این شرکت واقع در کرج ارسال شده است.

وی تصریح کرد: شرکت خدمات حمایتی کشاورزی کشور علاوه بر این که کودهای خریداری شده را از محل تولیدات داخلی نظارت می‌کند بلکه کودهای وارداتی را نیز در فرآیند نظارتی بسیار دقیق و نظام یافته‌ای از کشورهای مبدأ تا وصول و تخلیه آن در مقصد دنبال می‌کند. در ادامه افزود: اعمال نظارت هائیز از سوی کارشناسان نظام کنترل کیفی نهاده‌های کشاورزی این شرکت در استان گلستان انجام می‌شود تا تأیید کرد: نظام کنترل کیفی مسقر در شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان گلستان یکی از سازمان یافته‌ترین نظام کنترل کیفی در سطح کشور است که هر گونه انحراف از استاندارد دو مغایرتی را بی‌درنگ به مسئولان ذیربط منعکس می‌کند. وی خاطر نشان کرد: این نظارت‌ها حتی در ۱۳۰ انبار کارگزاری این شرکت در سطح استان به‌طور کامل انجام می‌گیرد. بدین ترتیب کودهای شیمیایی مذکور چند انبارهای سازمانی و در شبکه کارگزاری این شرکت با طرح جامع کنترل کیفی به صورت مستمر ممیزی و نظارت می‌شوند. ضیائی در ادامه افزود: خط قرمز ما در این شرکت کیفیت است و چنانچه در سایر موضوعات انعطافی نشان دهیم در خصوص کیفیت کودهای توزیع شده بسیار دقیق و بدون انعطاف عمل می‌کنیم.



افزایش ۷ هزار مگاواتی ظرفیت تولید برق کشور از ابتدای دولت سیزدهم تا کنون

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی - وزیر نیرو گفت: سال گذشته هشت میلیون و ۲۰۰ هزار مشترک مشمول قبض برق رایگان شدند. افزایش ۷ هزار مگاواتی ظرفیت تولید برق کشور از ابتدای دولت سیزدهم تا کنون وزیر نیرو با بیان اینکه در سال گذشته هشت میلیون و ۲۰۰ هزار مشترک مشمول قبض برق رایگان شدند، بیان کرد: از ابتدای دولت سیزدهم تا کنون ۷ هزار مگاوات به ظرفیت تولید برق کشور افزوده شده است. دولت سیزدهم در شرایطی دو صنعت حیاتی و مهم آب و برق را تحویل گرفت که به دلیل توسعه یافتن ظرفیت‌ها هر دو بخش با مسائل متعددی دست به‌گیر بیان بود، تنش گسترده‌ای در شهرها و روستاها، حجم بالای طرح‌ها و پروژه‌های متوقف و نیمه‌تمام و خاموشی‌های گسترده برق در کشور، مدیریت ویژه‌ای را بر این نهاد مهم و حساس می‌طلبید.



خرید تضمینی ۱۳۴ هزار تن گندم از مزارع استان کرمانشاه

کرمانشاه - کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس جهاد کشاورزی استان کرمانشاه از خرید تضمینی ۱۳۴ هزار تن گندم از مزارع استان کرمانشاه توسط مراکز خرید تضمینی خبر داد. علی چاله چاله اظهار کرد: تا کنون ۱۳۴ هزار تن گندم از مزارع کشاورزان مناطق گرمسیری استان کرمانشاه برداشت و تحویل مراکز خرید تضمینی شده است. وی افزود: این میزان گندم تحویلی از سطح ۳۲ هزار و ۵۰۰ هکتار گندم‌آبی و ۲۸ هزار هکتار دیم خریداری شده است. رئیس جهاد کشاورزی استان کرمانشاه با اشاره به اینکه برداشت گندم در استان از ۲۶ دیهشت ماه و قمر شیرین آغاز شده، تصریح کرد: برداشت گندم قمر شیرین به اتمام رسیده و در سایر مناطق ادامه خواهد داشت.

خبر

ایجاد ۳ هزار فرصت شغلی جدید در قزوین

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی قزوین با اشاره به فراهم آمدن سه هزار فرصت شغلی جدید در استان در سال جاری، گفت: این میزان معادل ۷۹.۴ درصد تعهد اشتغال در استان بوده است. عین‌الله کشاورز ترک اظهار کرد: برای سال جاری، سهم بخش‌ها و دستگاه‌های مختلف اجرایی استان در ایجاد فرصت شغلی مشخص شده است تا جایی که ایجاد ۲۰ هزار شغل جدید برای امسال در این استان هدف گذاری شده است. وی با اشاره به اینکه تعهد ایجاد ۲۶ هزار فرصت شغلی سال گذشته در دستور کار دستگاه‌های اجرایی استان قزوین قرار گرفته بود، تصریح کرد: در این راستا نیز با تحقق ۱۰۸ درصدی، بالغ بر ۲۸ هزار شغل جدید در استان فراهم آمد تا جایی که در حوزه اشتغال با توجه به سرمایه‌گذاری‌های صورت گرفته شاهد فضای کسب و کار مناسبی در سطح استان بودیم.

این مسوول با اشاره به میزان تعهد ثبت اشتغال از سوی دستگاه‌های اجرایی استان در سامانه صدا اشتغال خاطر نشان کرد: اداره کل صنعت، معدن و تجارت، جهاد کشاورزی ۶۰۳، کمیته امداد امام خمینی (ره)، راه و شهرسازی، آموزش فنی و حرفه‌ای، راهداری و حمل و نقل جاده‌ای، دانشگاه علوم پزشکی، بسیج سازندگی، میراث فرهنگی، صنایع دستی و

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی قزوین با اشاره به فراهم آمدن سه هزار فرصت شغلی جدید در استان در سال جاری، گفت: این میزان معادل ۷۹.۴ درصد تعهد اشتغال در استان بوده است. عین‌الله کشاورز ترک اظهار کرد: برای سال جاری، سهم بخش‌ها و دستگاه‌های مختلف اجرایی استان در ایجاد فرصت شغلی مشخص شده است تا جایی که ایجاد ۲۰ هزار شغل جدید برای امسال در این استان هدف گذاری شده است. وی با اشاره به اینکه تعهد ایجاد ۲۶ هزار فرصت شغلی سال گذشته در دستور کار دستگاه‌های اجرایی استان قزوین قرار گرفته بود، تصریح کرد: در این راستا نیز با تحقق ۱۰۸ درصدی، بالغ بر ۲۸ هزار شغل جدید در استان فراهم آمد تا جایی که در حوزه اشتغال با توجه به سرمایه‌گذاری‌های صورت گرفته شاهد فضای کسب و کار مناسبی در سطح استان بودیم.

مدیر شهرداری ناحیه ویژه بهاران خبر داد: آغاز عملیات ساماندهی بلوار د کتر با هنر بهاران سندج

سندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر شهرداری ناحیه ویژه بهاران سندج از آغاز مجموعه فعالیت‌های عمرانی محله محور در محلات و خیابان‌های این ناحیه ویژه با هدف ارتقای سطح رفاهی و خدمات‌رسانی به شهروندان خبر داد. کومار بابایی نژاد اظهار کرد: اهمیت و تاثیر فضای سبز در حیات و توسعه شهرها به اندازه‌ای است که، از آن به عنوان یکی از شاخص‌های مهم توسعه پایدار نام برده می‌شود. وی به تأثیرات فیزیکی و طبیعی این فضاها در سیستم شهری و بازدهی آن گریزی زد و گفت: برنامه‌ریزی در راستای توسعه فضای سبز به یکی از مهم‌ترین اولویت‌های مدیریت شهری در مرکز استان تبدیل شده و برنامه‌ریزی‌های متعددی در این راستا انجام شده است.



کومار بابایی نژاد اظهار کرد: اهمیت و تاثیر فضای سبز در حیات و توسعه شهرها به اندازه‌ای است که، از آن به عنوان یکی از شاخص‌های مهم توسعه پایدار نام برده می‌شود. وی از آغاز عملیات عمرانی محله محور در شهرک بهاران خبر داد و گفت: بلوار د کتر با هنر ۳،۱۹ و برخی معابر و خیابان‌های این ناحیه ویژه با هدف ساماندهی معابر و رضایتمندی ساکنین محلات شهرک بهاران در حال اجرا است.

خبر

افتتاح شعبه بیست و پنجم شرکت کیمیا اسپیدی در استان قزوین

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی - عضو هیئت مدیره موسس پرست شرکت کیمیا اسپیدی گفت: بزرگترین شبکه پخش مویرگی انواع محصولات روانکار با ۲۳ هزار مشتری در اختیار شرکت کیمیا اسپیدی است.

در مراسمی با حضور احمد هاشمی عضو هیئت مدیره شرکت کیمیا اسپیدی، حمید زاهدقانی عضو هیئت مدیره و سرپرست شرکت کیمیا اسپیدی، شعبه فروش محصولات شرکت کیمیا اسپیدی در شهر صنعتی البرز قزوین گشایش یافت و فعالیت خود را آغاز کرد.

حمید زاهدقانی در مراسم افتتاح این شعبه و در جمع خبرنگاران رسانه‌های گروهی اظهار داشت: با برنامه‌ریزی انجام شده تا پایان امسال شش شعبه دیگر شرکت کیمیا اسپیدی در نقاط مختلف کشور افتتاح خواهد شد تا خدمت‌رسانی به مردم تسهیل شود.

وی بیان کرد: در حال حاضر ۸۵ در صد محصولات روانکار کشور توسط چهار شرکت ایرانیول، نفت سپاهان، بهران و نفت پارس تولید و تامین می‌شود و محصولات روغن موتور خودرو به گونه‌ای است که اگر نظارتی بر شبکه توزیع نباشد با احتی کالای تقلبی وارد چرخه شده و می‌تواند برای مصرف‌کننده آسیب‌زا باشد.

دهقانی یادآور شد: با افتتاح شعبه بیست و پنجم شرکت

معاون برنامه ریزی سازمان شیلات کشور: شیلات کرمانشاه از بستر مناسبی برای توسعه برخوردار است

کرمانشاه - کبودی، خبرنگار توسعه ایرانی - معاون برنامه ریزی سازمان شیلات کشور گفت: شیلات استان کرمانشاه از بستر مناسبی برای توسعه برخوردار است.

شهریار رستمی در جلسه تکریم و معارفه مدیر کل شیلات استان کرمانشاه که با حضور مسئولان استانی برگزار شد، اظهار کرد: تغییر و تحول امری طبیعی است و در این راستا شایسته‌می دانم از زحمات آقای افضل‌ی تقدیر و تشکر کنم و برای آقای صحرایی نیز آرزوی توفیق دارم. وی افزود: بازار مصرف کرمانشاه یک بازار ۲ میلیون نفری است و شیلات استان از ظرفیت بسیار بالایی برخوردار در این حوزه است.



معاون برنامه‌ریزی سازمان شیلات کشور با اشاره به لزوم توجه به اعتبارات حوزه شیلات، گفت: با توجه به بستر مناسب توسعه شیلات در استان کرمانشاه تأمین به موقع اعتبارات می‌تواند منجر به توسعه هر چه بیشتر شیلات در استان شود.

رستمی سپس از صحرایی مدیر جدید شیلات استان در خواست کرد با پیگیری برنامه تحولی و زنجیره ارزش و توسعه صنایع وابسته و توسعه بازار و صادرات محصولات، شیلات استان را بیش از گذشته در مسیر پیشرفت و توسعه قرار دهد. وی در پایان از مدیر جدید شیلات استان در خواست کرد نهایت همکاری را با نظام مهندسی کشاورزی، دامپزشکی، تعاون روستایی و تشکل‌ها، و... بعمل آورد.